



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：110年9月7日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：吳副署長義聰

連絡電話：(02)26332528

編號：110-25

中秋節前夕

行政執行署全國聯合拍賣創佳績，拍定金額高達2億133萬餘元

法務部行政執行署所屬各分署於110年9月7日下午舉辦123聯合拍賣會，有各式各樣的拍賣品讓民眾競買。本次拍賣會適逢中秋節前夕及疫情緩解，提供民眾一項微解封的選擇，拍定金額高達新臺幣（下同）2億133萬6,549元。

本次拍賣多項動產，有日產、福斯、國瑞、豐田、LEXUS、中華等各廠牌小客車及中華自用小貨車等，還有三陽重型機車、腳踏車、YAMAHA桌型電子琴、中古鋼琴、餐爐、煎板、烤箱、Naked牌洋酒、JOHNNIE WALKER牌洋酒、平板電腦、手機、傳輸線、16G記憶卡、自拍棒、耳機、超潑保暖觸控手套、服飾、耳環、項鍊、手鍊、鑰匙圈、髮飾、胸針、耳丁、領夾、玉戒、鑽墜、盆栽、貔貅、高粱酒、四川丰谷純釀酒、高爾夫球袋及球桿、手工陶碗陶杯、楠木板凳、紅檜靠背椅、樟木鍋墊、寵物背包、玩具拼圖、玉里米、股票等，拍定金額共176萬1,112元。

不動產拍定金額合計1億9,957萬5,437元，其中臺北分署臺北市大安區忠孝東路4段181巷建物及土地以3,456萬7,899元之拍定金額最高；臺北市中山區北安段3小段784地號土地以125萬988元拍定；臺北市文山區保儀路109巷建物及土地以1,086萬9,999元拍定，同路段另筆建物及土地亦以957萬1,000元拍定。其他主要有，高雄分署高雄市旗山區旗山段土地1筆以755萬元拍定。臺南分署臺南市南區新興段建物及土地以849萬9,998元拍定；臺南市北區延平段建物及土地

以 325 萬 9,000 元拍定；臺南市安南區溪南段 98 地號土地以 101 萬 7,266 元拍定。嘉義分署雲林縣台西鄉萬厝段 1469 地號土地以 169 萬 5,300 元拍定；雲林縣北港鎮南陽段 198、220 地號土地以 147 萬 6,000 元拍定；雲林縣北港鎮南陽段建物以 154 萬元拍定。臺中分署臺中市清水區銀聯段 1 筆建物及 2 筆土地以 2,138 萬元拍定；同區段 1 筆建物及 2 筆土地以 2,103 萬 1,000 元拍定；臺中市南屯區黎明路 2 段 3 筆建物及坐落土地以 1,509 萬 9 元拍定；臺中市區中華段 3 小段 1-8 地號土地以 216 萬元拍定。屏東分署屏東縣內埔鄉廣濟段 789 地號土地以 3,630 萬元拍定。桃園分署桃園市中壢區永興段 539 地號土地及建物以 618 萬元拍定；桃園市桃園區南華街建物及土地以 250 萬 2,000 元拍定；桃園市大溪區信義段 1865 地號土地以 249 萬元拍定，成果豐碩。

行政執行署特別提醒民眾，疫情期間應共同遵守中央流行疫情指揮中心所訂之相關防疫措施，勤洗手、戴口罩、保持社交距離以及落實實聯制。各執行分署也會提供符合防疫規範的拍賣場所，讓民眾安心投標。